

Anunț public privind decizia etapei de încadrare

Comuna Doljești cu sediul în str. Ștefan cel Mare și Sfânt, nr.44, sat Doljești, comuna Doljești, jud. Neamț, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Neamț, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul " **Modernizare drumuri sătești în comuna Doljești – 7946 m** ", propus a fi amplasat în str. Păcii, Privighetorii, Crizantemenlor, Vasile Brumărașu, Mierlelor, Sfânta Treime, Fânatului, Iazului, Iazului 2, Fundătura Plopilor, Fundătura Narciselor, Viitorului, Vasile Alecsandri, Hațașului, Islazului, Prăjini, Ion Creangă, Spernaței, Liliacului, Grigore Alexandrescu, Pinului, Nucului, Bradului, Primăverii, Crângului, Nicolae Grigorescu 1, Nicolae Grigorescu 2, Nicolae Grigorescu 3, Pr. Atansaie Vasilescu, str. Rozelor, Bahnei, Ciocârliei, Ciocârliei 2, satele Doljești, Buhonca, Rotunda și Buruienești, com. Doljești, jud. Neamț - titular Comuna Doljești

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Neamț din Piatra Neamț, Piața 22 Decembrie, nr. 5 în zilele de luni - joi, între orele 8.00 – 16.30 și vineri între orele 8.00-14.00, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmnt.anpm.ro>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Neamț.

Data întocmirii: 23.08.2023

Titular,

Comuna Doljești



- Aveți obligația informării publicului asupra intenției de realizare a proiectului mai sus-menționat, prin **publicarea în presa** locală/națională (1 apariție) și prin afișarea **pe site-ul propriu/ la sediul propriu și la sediul autorității administrației publice locale** pe raza căreia este propusă implementarea proiectului, a anunțului atașat.
- Aveți obligația prezentării dovezilor care să demonstreze că anunțul a fost făcut public, așa cum s-a precizat la punctul anterior.
- Toate dovezile de publicare a anunțului pot fi transmise și pe e-mail.